

訂 正

臨床神経学 52 卷 11 号 P1154-1157

<シンポジウム (2)―10―3>ここまで分かった筋疾患

顔面肩甲上腕型筋ジストロフィー

林 由起子 後藤加奈子 西野 一三

におきまして、著者名の英語表記に誤りがありましたので訂正します。

P1157 著者名

誤 : Ichizo Nishio

正 : Ichizo Nishino

日本神経学会 編集委員会